[bookmark: _GoBack]Конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы области в министерстве сельского хозяйства области

· руководитель службы ГО и ЧС, охраны труда, внутреннего финансового контроля и аудита управления по технической политике


Область профессиональной служебной деятельности государственного гражданского служащего: 
Регулирование в сфере труда и социального развития. 
Обеспечение внутренней безопасности и правоохранительная деятельность. Регулирование финансовой деятельности и финансовых рынков.

Вид профессиональной служебной деятельности государственного гражданского служащего: 
Регулирование в сфере условий и охраны труда. 
Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
Обеспечение пожарной безопасности. 
Регулирование внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

Квалификационные требования:

по образованию: высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры по направлениям подготовки (специальностям) «Агроинженерия», «Наземные транспортно-технологические комплексы», «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов»

по стажу: не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки.

знания и умения: в соответствии с должностным регламентом.

Краткое описание должностных обязанностей:

- организует соблюдение требований по охране труда и технике безопасности, противопожарного режима в министерстве сельского хозяйства области и агропромышленном комплексе области;
- участвует в разработке рекомендаций и осуществляет меры пожарной безопасности, проводит противопожарную пропаганду, а также обучает сотрудников министерства сельского хозяйства области мерам пожарной безопасности;
- осуществляет мониторинг несчастных случаев на производстве в сельскохозяйственных предприятиях области, по итогам которых участвует в разработке рекомендаций и мероприятий с целью дальнейшего их недопущения;
- планирует и проводит мероприятия по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям в министерстве сельского хозяйства области;
- ведёт работу с управлением занятости населения области по рассмотрению заявок работодателей (в сфере сельского хозяйства) на привлечение иностранных работников;
- ведёт работу по взаимодействию с органами УМВД по вопросам незаконного использования иностранной рабочей силы;
- организует работу по внутреннему финансовому контролю и аудиту;
- готовит информацию для размещения на сайт министерства сельского хозяйства области и др.

Условия прохождения службы: 
служебное время с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00, установлен ненормированный служебный день, предусмотрены командировки в размере 10 % служебного времени. 
Примерный размер денежного содержания – от 52 тыс.руб. до 102 тыс.руб.

Методы оценки: 
тестирование, измерение управленческих компетенций с помощью компьютерной экспертной диагностической системы «РЕСУРС-К», индивидуальное собеседование с заместителем министра сельского хозяйства области, индивидуальное собеседование с членами конкурсной комиссии.
Квалификационное требование для замещения должности гражданской службы категории «руководители» главной группы должностей гражданской службы о наличии высшего образования не ниже уровня специалитета, магистратуры не применяется к гражданам, получившим высшее профессиональное образование до 29 августа 1996 года.

Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещения главной группы должностей гражданской службы – не менее одного года стажа государственной гражданской службы или стажа работы по специальности.
Права, ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей, показатели эффективности и результативности в соответствии с должностным регламентом.

По всем вопросам обращаться:
(4162) 232-150, 596-245
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