Благовещенский отдел ГКУ АО «Центр занятости населения»

[bookmark: _GoBack]Кадровый цент «Работа в России» проводит региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». В рамках мероприятия будет работать площадка «Ярмарка вакансий», на которой работодатели заявят множество вакансий для специалистов различных сфер деятельности. 
Также во время проведения ярмарки трудоустройства будут работать площадки: «Вакансии Амурской области», «Всё для СВОих» (площадка для участников СВО и членов их семей), «Свой бизнес» (бизнес-тренинг о том, что нужно знать для создания собственного бизнеса), «Моё призвание» профориентационная викторина и профориентация метафорическими ассоциативными картами), «Здоровая семья» (исследование медицинских показателей организма), «Будь прав» (консультации по вопросам трудового законодательства).
Мероприятие будет актуально для граждан, ищущих работу, а также для выпускников учреждений среднего и высшего образования.
Ярмарка трудоустройства состоится 12.04.2024 с 10:00 до 13:00 часов в ГКУ АО «Центр занятости населения» (Кадровый центр «Работа в России») по адресу ул. Амурская, 145, 3 этаж, актовый зал.

