Информация о Наукограде залива Ячжоу города Санья.
[bookmark: _GoBack]Наукоград залива Ячжоу расположен в западной части города Санья, в горной местности с выходом к морю, его общая площадь составляет 69,3 квадратных километра. Выгодное расположение обеспечивает развитую инфра структуру, через Наукоград проходит скоростная автомагистраль G98. Наукоград состоит из пяти частей: научно-технического центра Наньфань, научно-технического центра Шэньхай, научно-технического центра Санья, университетского городка залива Ячжоу города Санья, порта Наньшань глобальной транзитной базы по внедрению ресурсов зародышевой плазмы животных и растений.
Наукоград залива Ячжоу города Санья доминирует в семеноводстве Наньфань (южного размножения), глубоководной научно-технической индустрии, а также в развивающихся отраслях науки о жизни и цифровой экономики. В то же время он сочетает в себе реальность, поддерживает финансы, торговлю, права интеллектуальной собственности, участие в конференциях и придерживается общей стратегии развития. В настоящее время существует 5 научно-исследовательских платформ национального уровня, 34 научно-исследовательских платформы провинций и министерств, 21 научно-исследовательский институт и 10 рабочих станций академиков. Среди них научно-технический центр Наньфань занимает площадь около 4,02 квадратных километров. В своей деятельности он фокусируется на шести аспектах: научной технологии селекции животных и растений, международной торговле в области семеноводства, торговле интеллектуальной собственности по ресурсам зародышевой плазмы, экологических удобрениях для почвы, торговле интеллектуальной собственностью в области семеноводства, тропических сельскохозяйственных науках. Научно-технический центр Наньфань стремится создать промышленно развитую, рыночно-ориентированную, специализированную Национальную научно-исследовательскую базу Нанфань и Национальный научный центр тропического сельского хозяйства.
Являясь одним из 11 ключевых зон Свободного торгового порта Хайнань, Наукоград залива Ячжоу города Санья стремится трансформироваться в национальный научно-технический инновационный центр, место сбора для глубокой интеграции “Силиконовой долины Наньфань” с промышленностью, университетами и научно-исследовательским кластером. 
