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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем принять участие в всероссийской научно-практической конференции «Фотьевские чтения – 2024».
Место и дата проведения: 20 декабря 2024 года, г. Благовещенск, Дальневосточный государственный аграрный университет 
(прием заявок до 1 декабря  2024 года)


К участию в конференции приглашаются специалисты, научно-педагогические работники, магистранты, аспиранты. 
 
Всероссийская научно-практическая конференция «Фотьевские чтения – 2024» приурочена ко дню рождения известного выпускника нашего университета, члена Союза писателей СССР, члена Литературного фонда СССР Николая Ивановича Фотьева (1927–2010 гг.).
Цель конференции – актуализация гуманитарной проблематики общественного развития, осмысление исторического и духовного наследия современной России и ее регионов, сохранение и популяризация культурного наследия народов России. В условиях современных глобальных вызовов особенно актуальным становится научное обоснование российской идентичности, патриотизма, основанных на глубоком осмыслении и усвоении обществом богатого культурно-исторического наследия России.
Направления работы конференции (секции)
Секция 1. Российская государственность: история и современность.
Секция 2. Российское село в исторической ретроспективе. 
Секция 3. Гуманитарные аспекты высшего образования.
Секция 4. Региональная литература: авторы, проблематика, поэтика, вклад в духовное развитие общества.

Язык конференции – русский


УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ
Участие в конференции предполагает очный и дистанционный формат (с докладом). Для иногородних участников будет организована ВКС – видео конференцсвязь.

По материалам конференции будет издан сборник материалов конференции в электронном виде. Сборнику будет присвоен международный стандартный номер книги (ISBN). Материалы сборника будут размещены в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ) постатейно. 
 
[bookmark: _GoBack]Материал, предлагаемый для публикации, должен быть оригинальным, неопубликованным ранее в других печатных и (или) электронных изданиях. Не допускается неправомерное заимствование, а также использование искусственного интеллекта. Оригинальность текста статей должна быть не ниже 70 % при проверке в системе «Антиплагиат.ВУЗ». Авторы несут ответственность за содержание статьи, за достоверность приведенных данных, цитат, названий и иных сведений.
От одного автора, в том числе в соавторстве, принимается не более двух статей. 
Рукописи статей проходят редакционную обработку.

При наличии в присланной статье признаков искусственного повышения оригинальности текста и признаков написания текста статьи с помощью искусственного интеллекта, статья не публикуется. 
Оргкомитет конференции, на основании проведенного рецензирования, 
оставляет за собой право без объяснения причин отклонять материалы, не соответствующие научному уровню, тематике конференции, требованию к оригинальности материала.

Проезд, проживание и питание за счет участников конференции. Просим заблаговременно побеспокоиться о бронировании мест в гостинице и приобретении билетов на обратную дорогу.

Для участия в конференции необходимо 
1. До 1 декабря 2024 года направить заявку на участие в конференции (Приложение 1). Заявки направляются на электронный адрес кафедры гуманитарных дисциплин ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ gd@dalgau.ru
2. До 15 декабря 2024 года включительно направить статьи для публикации в сборнике материалов конференции (Приложение 2)
· по направлению Российская государственность: история и современность статьи направляются на электронный адрес bikart91@mail.ru  Бикарт Асе Александровне;
· по направлению Российское село в исторической ретроспективе статьи направляются на электронный адрес gd@dalgau.ru Стасюкевич Светлане Михайловне; 
· по направлению Гуманитарные аспекты высшего образования статьи направляются на электронный адрес andrey2007-85@mail.ru Гринько Андрею Александровичу;
· по направлению Региональная литература: авторы, проблематика, поэтика, вклад в духовное развитие общества статьи направляются на электронный адрес olgafilitova@mail.ru Филитовой Ольге Николаевне.
В названии присылаемых файлов необходимо указать фамилию, инициалы и обязательно указать номер секции (пример названия файла: Иванов ИИ_заявка, Иванов ИИ_статья_секция1).

Адрес организационного комитета: 675005 Амурская обл., г. Благовещенск, ул. Политехническая, 86 тел. +7 (4162) 99-51-40, e-mail: gd@dalgau.ru

Приложение 1
Заявка на участие в конференции
	Фамилия, имя, отчество (полностью)
	

	Должность, ученая степень, ученое звание/ уровень образования
	

	Полное наименование организации (место работы, учебы)
	

	Название секции
	

	Название доклада
	

	Форма участия (очная/дистанционная)
	

	Адрес электронной почты
	

	Телефон
	

	
Я,         ФИО            , даю согласие на обработку моих персональных данных  организационным комитетом конференции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Я информирован(а), что обработка предоставляемых данных необходима в связи с формированием материалов конференции «Фотьевские чтения – 2024», и их размещением на сайте ФГБОУ ВО Дальневосточного ГАУ и сайте Научной электронной библиотеки (E-library.ru)

Дата		Подпись автора  	



Приложение 2
Требования к оформлению материалов для публикации

Объём статьи должен составлять не менее 4 и не более 7 страниц формата А4. 
Текст научной статьи должен быть тщательно вычитан. Авторы несут ответственность за достоверность, оригинальность, степень научной обоснованности материала и подготовку выводов.
Текст набирается в текстовом редакторе с использованием формата листа А4. Размеры полей листа: верхнее, нижнее и правое – по 20 мм; левое – 25 мм. Используется шрифт Times New Roman с кеглем 14 пт (в отношении таблиц, рисунков размер шрифта может понижаться, но не ниже, чем 10 пт, формул – не ниже, чем 12 пт). Принимается полуторный междустрочный интервал (при подготовке таблиц, рисунков, формул допускается одинарный интервал). Абзацный отступ составляет 1 см. 
Автоматическая расстановка переносов не устанавливается!

Структура статьи

· УДК - размещается в левом верхнем углу;
· название статьи (по центру, строчно-прописными буквами);
· имя, отчество (при наличии) и фамилия автора (полностью) с указанием ученой степени и ученого звания; если автором статьи является обучающийся, то, в зависимости от уровня осваиваемой образовательной программы, указывается категория обучающегося: студент или аспирант;
· полное наименование организации, являющейся местом работы (учебы) или местом проведения исследования автора (допускается более одного);
· электронная почта автора ответственного за переписку или всех авторов;
· аннотация (не менее трех и не более пяти предложений, суммарный объем которых составляет не более 500 печатных знаков);
· ключевые слова – от 3 до 6 слов или словосочетаний, разделенных запятой.
Вышеприведенная информация даётся на русском языке, затем повторяется на английском языке;
текст – при изложении текста научной статьи необходимо соблюдать правила: 
· таблицы, формулы, диаграммы, блок-схемы приводить в редактируемом виде. Не допускается вставка данных объектов в виде фотографий;
· при размещении диаграммы следует подписывать оси, указывая соответствующие величины и их размерность; приводить легенду; а, по возможности, и подписи данных.
· Допустимо использование только общепринятых сокращений, установленных правилами грамматики русского языка, и общеизвестных аббревиатур; в остальных случаях – автор обязательно должен давать расшифровку. Это же касается и обозначений формул, блок- схем.
cписок источников – при оформлении списка источников следует учитывать:
· список источников должен включать только те источники, которые были использованы при проведении исследования и подготовке статьи;
· рекомендуется включать в список не более 6 источников;
· список источников составляется в порядке упоминания в тексте. В тексте ссылки на цитируемую литературу приводятся в квадратных скобках в конце предложения перед точкой, с указанием порядкового номера ссылки и страницы, например: [2], [1, с. 15];
· отсутствие ссылки в тексте на приведенный источник является основанием для его удаления из списка;
· библиографическое описание источника в списке приводится на языке, на котором он опубликован;
· список источников оформляют в соответствии с ГОСТ 7.0.5–2008. «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления»;
· список источников повторяют на латинице (References). References можно выполнить с помощью сервиса транслитерации, выбрав формат BGN;
· номера источников в списке присваивают в порядке упоминания этих источников (ссылок на них) в тексте статьи. 
Приложение 2
Образец оформления статьи

УДК 657.22

Автоматизация контроля показателей отчётности учреждений государственного сектора экономики в условиях развития 
риск-менеджмента

Ирина Владимировна Петрова1, доктор экономических наук, профессор
Анна Сергеевна Николаева2, аспирант
1, 2 Дальневосточный государственный аграрный университета, Благовещенск, Россия
1 petrova@mail.ru, 2 nikolaeva@yandex.ru
Аннотация. Проведён анализ основных контрольных соотношений форм бюджетной отчётности. На основе исследования опыта автоматизации внутреннего финансового контроля показателей отчётности с использованием программного продукта «АКСИОК» выявлена вероятность возникновения риска умышленного сокрытия несоответствий показателей форм отчётности. В целях реализации функций риск-менеджмента предложено расширить перечень междокументарных контрольных соотношений форм отчётности, а также интегрировать регистры учёта и формы отчётности.
Ключевые слова: риск-менеджмент, бюджетный риск, внутренний контроль, экономический анализ показателей отчетности, контрольные соотношения показателей бюджетной отчётности

Automation of control of reporting indicators of public sector institutions in the context of risk management development

Irina V. Petrova1, Doctor of Economic Sciences, Professor
Anna S. Nikolaeva2, Graduate student
1, 2 Far Eastern State Agrarian University, Blagoveshchensk, Russia
1 petrova@mail.ru, 2 nikolaeva@yandex.ru

Abstract. The analysis of the main control ratios of budget reporting forms is carried out. Based on the study of the experience of automation of internal financial control of reporting indicators using the software product "AXIOC", the probability of the risk of intentional concealment of inconsistencies in the indicators of reporting forms was revealed. In order to implement the functions of risk management, it is proposed to expand the list of inter-documentary control ratios of reporting forms, as well as to integrate accounting registers and reporting forms.
Keywords: risk management, budget risk, internal control, economic analysis of reporting indicators, control ratios of budget reporting indicators
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